

## Consultas Realizadas

# Licitación 428478 - CONSULTORÍA PARA ELABORACION DE PROYECTO ARQUITECTÓNICO DE EDIFICIO CORPORATIVO

### Consulta 1 - Prórroga

Consulta	Fecha de Consulta	17-10-2023
En relación a la licitación de referencia, nos permitimos solicitar una prórroga de 2 semanas, de forma de poder atender a la variedad de contenidos que se solicitan en el pliego y a los efectos de lograr preparar una oferta a la altura de lo esperado		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2023
Favor remitirse a las fechas topes publicadas en el SICP.		

### Consulta 2 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
¿Se tendrán en cuenta para la experiencia de los profesionales, los trabajos en diseños y proyectos de complejos residenciales, hospitales, unidades de salud familiar, o locales escolares?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2023
Se tendrán en cuenta las experiencias de los profesionales en obras que sean de igual o mayor envergadura y complejidad al tema que es objeto de esta Consultoría. Como referencia: Los proyectos deberían comprender instalación de ascensores, sistemas de prevención de incendios, estructuras de H°A° en altura, etc. Finalmente, el Comité evaluador tendrá la potestad de evaluar la equivalencia de obras.		

### Consulta 3 - Consultas varias

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
Favor aclarar la dedicación mínima que cada profesional debe tener para el proyecto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2023
La dedicación de cada profesional al proyecto queda a criterio de la empresa Consultora. En el PBC son exigidos requerimientos de proyecto que deben ser cumplidos a cabalidad.		

### Consulta 4 - Experiencia

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
En cuanto a experiencia, se consulta si se consideraran como experiencia valida el desarrollo de proyecto correspondiente a Edificio de Departamentos?		

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2023
Respondido en el punto 2.		

## Consulta 5 - Etapas del contrato

Consulta	Fecha de Consulta	18-10-2023
----------	-------------------	------------

Atendiendo a que el ultimo ítem de la consultoria corresponde a "Asistencia técnica en la etapa de llamado y evaluación de ofertas para la construcción del emprendimiento". Entonces, posterior a la entrega y aprobación del proyecto, en cuanto tiempo se estima se estaría realizando el llamado a la construcción?

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2023
-----------	--------------------	------------

La intención es iniciar el llamado de construcción en la brevedad, no obstante, existen factores externos que impiden conocer el tiempo exacto en que pueda efectuarse la licitación de obra.

## Consulta 6 - Consulta

Consulta	Fecha de Consulta	19-10-2023
----------	-------------------	------------

Favor si podrían subir el formulario de precios y sus desgloses

Respuesta	Fecha de Respuesta	19-10-2023
-----------	--------------------	------------

Deben descargar la Planilla de precios del SICP, en la pestaña Datos de la Convocatoria. El detalle de precios referenciales se encuentra publicado en la pestaña Items solicitados.